

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 85
(9350)

Среда
23 октября
2013 года

Охрана труда

На повестке дня - комфортные условия труда

17 октября в администрации Уватского муниципального района состоялась заседание районной межведомственной комиссии по охране труда.

Свою работу комиссия начала с изучения вопроса об организации и порядке проведения предварительных и периодических обязательных медосмотров работающего населения. С докладом выступила врач-психиатр-нарколог, профпатолог Светлана Анатольевна Хорзова.

Она ознакомила членов комиссии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ (от 12 апреля 2011 года) № 302н, утверждающем перечень вредных и (или) опасных производственных факторов работ, при выполнении которых проводятся предварительные и периодические медосмотры.

Так, согласно утвержденным правилам, один раз в два года все работающие обязаны пройти периодическое медицинское обследование: сдать общий анализ крови и мочи, пройти электрокардиографию, цифровую флюорографию, биохимический скрининг, который содержит определение уровня глюкозы и холестерина в крови. А для женщин обязателен ежегодный осмотр гинеколога, сдача анализа на флору и атипичные клетки, а после 40 лет - еще и маммография.

Для проведения периодического медосмотра работодатель направляет в медицинскую организацию поименные списки, на основании которых составляется календарный план осмотров. Светлана Анатольевна подчеркнула, что предварительный и периодический медицинские осмотры проводятся за счет средств организации.

При прохождении медицинского осмотра работник предъявляет в медицинскую организацию свой паспорт и направление установленного образца, выданное рабо-

дателем. В медицинской организации оформляются медицинская карта и паспорт здоровья, который выдается на руки для предъявления в организацию.

В завершение докладчик обратилась к членам комиссии с просьбой проинформировать всех работников и работодателей о том, что медицинские осмотры в ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) проводятся по понедельникам, средам и пятницам.

Приказ Минздрава и социального развития № 302н очень важен для всего трудоспособного населения. Поэтому полная его версия согласна решению комиссии будет размещена на сайте администрации Уватского муниципального района.

Второй темой для дискуссии стал проект Федерального закона «О специальной оценке условий труда», разработанный Министерством труда и социальной защиты. Членам комиссии его представила специалист по охране труда администрации Уватского муниципального района Елена Леонидовна Грешко.

По ее словам, новый закон должен в равной степени соблюдать права всех работников - тех, которые работают на старых производствах, и тех, кто трудится на местах, оснащенных самыми современными технологиями.

В законопроекте «О специальной оценке условий труда», который должен вступить в силу с 1 января 2014 года и заменить действующую систему аттестации рабочих мест, есть немало спорных моментов, по которым Союз профсоюзов России ведет переговоры с Минтрудом и разработчиками проекта. Так, в новом законе специальная оценка труда в большей степени не отличает-

ся от действующей системы аттестации рабочих мест. Но имеются некоторые моменты, которые значительно упрощают работу работодателя и комиссии по специальной оценке труда при определении вредных и опасных факторов производственной среды и трудового процесса, - рассказала Е.Л. Грешко.

По данным Центра занятости населения Уватского района, информацию о проведении аттестации рабочих мест представили меньше половины организаций, расположенных на территории района.

Обсудила комиссия и вопрос о необходимости заключения на каждом предприятии коллективных договоров, которые обеспечивают регулирование социально-трудовых отношений в организации и заключаются между работником и работодателем.

Елена Леонидовна также сообщила, что согласно данным Департамента труда и занятости населения Тюменской области, по охвату работников организаций коллективно-договорным процессом Уватский муниципальный район на 1 октября 2013 года занимает 18-е место в области. Это говорит о том, что не на всех предприятиях района регулирование трудовых отношений осуществляется коллективным договором.

Администрация Уватского муниципального района намерена продолжать активную работу по уведомлению работодателей о необходимости заключения коллективных договоров с трудовыми коллективами, - подвела итог своему выступлению Е.Л. Грешко.

В завершение комиссия рассмотрела несколько новых правовых документов и внесенных в них изменений в сфере охраны труда.

Лариса ФИЛАТОВА

Цифровое телевидение

Цифровизация завершится в 2015 году

17 октября в здании Уватской районной администрации состоялась презентация цифрового эфирного наземного телевидения в Уватском районе: директор филиала РТРС «Урал-Сибирский РЦ» Евгений Аркадьевич Дроздинский рассказал о преимуществах и особенностях «цифры», а также ответил на ряд вопросов.

Во-первых, Е.А. Дроздинский уточнил зону покрытия цифровым вещанием. Так, помимо ранее названных: Алымка, Берёзовка, Верхний Роман, Ивановка, Красный Яр, Лебаут, Лучкина, Нагорный, Осинник, Остров, Першино, Сергеевка, Трошина, Увал, Уват, Ялба и Яр - телесигнал сейчас можно принимать в Солянке, Горнослинкино и Туртасе.

В будущем в зону цифрового телевидения войдут Демьянское и Демьянка. Правда, сроки еще не известны, так как подключение будет производиться за счет мощностей регионального филиала, а не в рамках федеральной программы. В отдаленных населенных пунк-

тах надо учитывать, что для улучшения качества изображения может потребоваться антенна с усилителем.

Во-вторых, региональный канал «Тюменское время», на котором ведется трансляция «Уватских вестей», не вошел в первый мультиплекс. Увидеть «Т+В» в лучшем случае удастся в третьем пакете каналов. Когда это произойдет, не уточняется, однако однозначно ставятся сроки после окончания строительства сети и запуска первых двух федеральных пакетов.

Также обсуждался вопрос, почему был выбран стандарт DVB-T2 с форматом сжатия MPEG-4. Основным аргументом стала многофункци-

ональность: в будущем появятся возможность получения госуслуг посредством телевидения, а также выход в сеть интернет.

Напоминаем, что для подключения цифрового телевидения потребуются телевизор с поддержкой стандарта вещания DVB-T2 с форматом сжатия MPEG-4 и обычная комнатная антенна (с усилителем или без него). Если же у вас телевизор предыдущих поколений, то придется приобрести приставку-декодер.

Информацию о развитии цифрового телевидения в нашем районе узнавайте из средств массовой информации, а также через администрацию сельских поселений и в центре консультационной поддержки по адресу: г. Тюмень, ул. Ленина, 2А, (торгово-офисный центр «Панорама»), оф. 109. Телефоны: 8 (3452) 56-07-76, 56-07-78. Адрес в сети интернет: ртрс.рф.

III ТРАДИЦИОННЫЙ ТУРНИР ПО БОКСУ «ОТ НОВИЧКА ДО МАСТЕРА»

24-25 октября



Участвуют новички и сильнейшие боксёры Тюменской области, ХМАО, ЯНАО, Свердловской и Курганской областей

24 октября - открытие (13.30)

25 октября - финальные бои (12.00)

Прямая трансляция на официальном сайте Уватского района: www.uvatregion.ru

Место проведения - ФОК «Иртыш»



Выставка-конкурс

Таланты рождаются в глубинке

В 2015 году Уватский район отметит 90-летний юбилей. До этого знаменательного события ещё больше года, однако районный краеведческий музей «Легенды сегод Иртыша» решил подготовиться заранее. Весь следующий год в музее будет проходить II районная выставка-конкурс среди сельских поселений «Из провинции с любовью...».

Еще свежи воспоминания о первой выставке «Из провинции с любовью...», организованной музеем к 85-летию юбилею Уватского района. Как много нового и интересного удалось узнать тогда о сельских поселениях района, предприятиях, людях, оставивших след в истории родного села. А сколько у нас в районе оказалось талантливых людей! Мастера резьбы по дереву и бисероплетения, художники-любители, филателисты, фотографы, скульпторы, дизайнеры, кулины, а также обладатели необычных увлечений. Тысячи потрясающих, оригинальных, не похожих друг на друга работ, выполненных их умелыми руками, представлялись на выставке.

У жюри выбор был непростой, но тем не менее победители определены. В номинации «За лучшее представление сельского поселения» первое место поделили Уватское и Соровое сельские поселения. Лучшей «Марьей-искусницей» названа Тамара Васильевна Коринова из Увата. Среди мужчин в номинации «Мастер - золотые руки» первое место досталось Валерию Николаевичу Мясникову (Соровое сельское поселение).

И вот настало время сельским поселениям вновь показать себя, так сказать, выложить припасенные козыри и сразить жителей и гостей района оригинальной подачей истории сельского поселения,

глубиной и достоверностью изложенных материалов, рассказом о трудовых династиях и людях. В очередной раз продемонстрировать оригинальность замыслов, художественную выразительность, профессионализм местных скульпторов, умельцев народного творчества, декоративно-прикладного искусства, художественного шитья, художественного фото, живописи.

Победители будут определены по следующим номинациям: «Лучшая сельская администрация», «Золотой объектив», «Марья-искусница», «Мастер - золотые руки» и «Волшебная палитра». Кроме того, на усмотрение жюри возможно выделение других номинаций.

По результатам жеребьевки уже в январе 2014 года свои сельские поселения представят село Тургалово и поселок Туртас. В марте - Соровое сельское поселение. Красноярцы выставятся в апреле. Осинник и Горнослинкино продемонстрируют таланты в мае. Районный центр, как победитель прошлой выставки, выбрал июнь. В сезон бабьего лета (август-сентябрь) можно будет оценить работы алымчан, в октябре - укинцев. А в ноябре конкурсный показ завершит Юровское сельское поселение.

Не пропустите выставку-конкурс «Из провинции с любовью...». Сомнений нет, будет очень интересно и познавательно.

Лариса ФИЛАТОВА

Дополнительное образование детей

Идущие дорогой добра

Волонтерское движение, такое, каким мы его знаем сегодня, зародилось в России в конце 1980-х годов. Впрочем, если заглянуть в историю, надо признать, что добровольчество существовало всегда, взять хотя бы службу сестёр милосердия, тимуровское и пионерское движения, всевозможные общества охраны природы, памятников и прочее.

Современное развитие волонтерское движение получило в связи с растущим числом социальных проблем, решить которые становится реальным подчас лишь с помощью тех, кто работает безвозмездно. Не зря в основе волонтерского движения лежит непоколебимый принцип: хочешь почувствовать себя человеком - помоги другому, ничего не ожидая взамен.

Кто же такие волонтеры? В первую очередь, это люди, которые добровольно готовы потратить свои силы и время на пользу общества или конкретного человека. В Уватском районе это в основном школьники, работающие по принципу команд.

Такие объединения под общим названием «Лидер» существуют сегодня в девяти школах района: Мугенской, Красноярской, Туртаской, Демьянской, Осинниковской, Алымской, Уватской, Першинской и пос. Демьянка.

Каждая из групп имеет своего лидера (руководителя), установленное место сбора и, конечно же, годовой план работы, подробно расписанный на каждый месяц и утвержденный координационным советом.

К слову, в состав координационного совета волонтерских объединений входят не только активисты «Лидера», но и специалисты КЦСОН, отдела по молодежной политике, спорту и культуре администрации Уватского муниципального района, специалист по работе с молодежью Центра дополнительного образования детей и молодежи (ЦДОДИМ) и педагоги.

Такой серьезный состав обеспечивает верный подход к организации и разработке мероприятий разных уровней. Например, волонтеры Уватского района ежегодно участвуют в областных акциях: «Добровольцы - детям», «Област-

ная зарядка», «Тропинки здоровья» и прочих.

Немало в обширном списке мероприятий «Лидера» и других пунктов: «Чистый посёлок», «Птичий дом», «День Победы», «Трудовое лето», «Весенняя неделя добра», «Синий платочек», «Твоя инициатива - путь к успеху», КВН среди школьных команд, общественный проект «Активные выходные», работа в детских лагерях дневного пребывания, а также профилактические антитабачные, антинаркотические, антиалкогольные акции и многое другое.

Одним из значительных успехов



Современные тимуровцы вечером после уроков помогают пожилым людям копать картофель.

волонтеров в нынешнем году стало участие в областной акции «Добровольцы - детям», где ребята собирали средства на нужды детей, оставшихся без попечения родителей.

По итогам двух этапов членам объединения «Лидер» пос. Туртас удалось собрать свыше восьми с половиной тысяч рублей, пожертвованных неравнодушными жителями поселка. По словам директора Центра дополнительного образования детей и молодежи Уватского района Светланы Павловны Поповой, все средства будут переданы нуждающимся через Управление социальной защиты населения.

Важным событием в организации деятельности волонтерских объединений стало заключение между ЦДОДИМ и КЦСОН соглашения «О сотрудничестве и совместной деятельности». Его главной целью является развитие добровольческого движения, привлечение детей и молодежи к бескорыстному участию в социально значимой деятельности, оказание помощи пенсионерам и инвалидам, а также исполнение



Сбор средств для детей, оставшихся без попечения родителей.

межведомственной программы по повышению качества жизни пожилых людей в Тюменской области «Старшее поколение».

Столь серьезный документ стал основанием для продолжения волонтерами района «тимуровских традиций». Так, ребята поливают и пропалывают огороды у нуждающихся в помощи односельчан, принимают активное участие в посадке и уборке картофеля, колют и складывают дрова, убирают зимой снег.

Надо сказать, что в Уватском районе в ряды волонтеров вступают в основном школьники от 14 лет. При этом проведенный среди них опрос показал, что многие становятся добровольцами главным образом потому, что хотят заниматься не только увлекательной, но и полезной деятельностью.

«У нас подобралась классная, веселая компания, в которой интересно и комфортно, - рассказывают ребята. - Здесь можно не только реализовать свои таланты, но и научиться новому, развить лидерские качества. А еще, будучи волонтером, можно попробовать себя в различных делах, проявлять взрослость и самостоятельность, а это очень здорово!»

Конечно, волонтерство не обеспечивает его приверженцев материаль-

ными благами, однако помогает ощутить свою значимость и причастность к добрым делам. Для добровольцев Уватского района есть и еще одна дополнительная возможность - ощутить соревновательный дух, а став лучшим, почувствовать себя настоящим путешественником, знакомясь с разными странами и городами в поездках.

Такой подарок ежегодно получают лучшие волонтеры района по итогам участия во всех мероприятиях и акциях. В 2013 году в список победителей вошла ребята из Увата, Алымки, Красного Яра, Першино и Мугена: Анна Волохина, Анастасия Софорова, Мария Козлова, Татьяна Шехирева, Альбина Сиразутдинова, Дарья Копытова, Екатерина Баглаева, Артём Злыгостев, Александр Самоловов, Анжелика Поддугина, Оксана Мамаева, Елизавета Васильева, Елизавета Каюкова, Анжелика Иванова, Мария Михайлина, Алексей Полушин, Анна Слинкина, Наталья Юшкина.

Все эти мальчишки и девчонки являются отличным примером для тех, кто еще стоит на пути выбора, раздумывая, стоит ли пополнить волонтерские ряды, посвятив себя бескорыстной помощи людям.

Наталья ГАЙНУТДИНОВА
Фото из архива ЦДОДИМ

Что почём?

Минтай подорожал - переходит на курицу!

Всемирный день продовольствия отмечается ежегодно 16 октября. Его учредили в 1979 году с целью напоминания о том, что проблема голода, как острейшая из проблем человечества, до сих пор не решена.

В нашей стране, вроде бы, никто не голодает, но всё же запас продуктов в доме придаёт каждому из нас больше уверенности в завтрашнем дне. Хотя и средства на этот запас приходится выкладывать немалые, но мы давно уже привыкли к тому, что на вкусное и качественное - одна цена, а на «так себе» - совсем другая.

О ценах на продукты в Уватском муниципальном районе рассказала начальник отдела экономики и прогнозирования администрации Уватского муниципального района Елена Викторовна ДАВШЕВСКАЯ.

Так по ее словам, на уровне прошлого года остались цены на вареную колбасу высшего и первого сортов. Не подорожало растительное масло, хлеб «Дарницкий» и хлеб из муки первого сорта. Не изменилась цена на соль и фасованные макаронные изделия.

А вот на кур потрошенных цена, по сравнению с прошлым годом, снизилась на 15%. Если в начале января нынешнего года килограмм кур стоил 136 рублей 70 копеек, то сегодня их цена 119 рублей 6 копеек. Подешевело молоко. Сейчас литр в мягкой упаковке жирностью 3,2% стоит 34 рубля 65 копеек, что на 4 рубля дешевле, чем в январе. На 3 рубля подешевело молоко жирностью 2,5%. Почти на 40 рублей, по сравнению с прошлым годом, снизилась цена на сухое молоко. Значительно подешевело масло животное. Так, в январе килограмм весомого сливочного масла стоил 169 рублей, а сейчас - 129 рублей. Зато фасованное масло подорожало с 235 до 249 рублей за килограмм.

На 12% в этом году подешевела гречка, а вот рис и пшено на 13% подорожали. Небольшое снижение цен отмечено на яблоки, капусту, лук и свежемороженого сырка. Зато подскочили в цене минтай свежемороженый и горбуша. Сегодня килограмм минтай стоит уже 80 рублей, вместо январских 77, а горбуша - 132 рубля (была 94).

На 5% подорожал сыр «Российский», и на 36% подорожала мука первого сорта. Отмечен рост цен на морковь и картофель.

Подорожал на 30% сахар. Но Елена Викторовна считает, что это сезонный рост цены и уже к новому году сахар гораздо подешевеет. То же происходит и с яйцами, пик стоимости которых приходится на пасхальную неделю. Пока за десяток яиц первой категории необходимо выложить 37 рублей 44 копейки.

- На рост цен в большей степени влияет удаленность Уватского района от крупных продуктовых баз и объем закупаемой нашими предпринимателями продукции, - считает Елена Викторовна. - По существующим нормам наценка на продукты не должна превышать 40%. В нашем же районе она не превышает 30%.

Ну а если в вашем подвале засыпана тонна картошки и поставлено на хранение 300 баночек разносолов и варенья, а в стайке мукают и хрюкают, то глобальная проблема человечества вам точно не грозит.

Лариса ФИЛАТОВА

Отголоски праздника

В День пожилых людей

29 сентября в Тугаловском сельском клубе состоялся праздник в честь Дня пожилых людей.

Ведущей концертной программы была К.П. Пуртова.

Дедушек и бабушек поздравили и подарили свои поделки воспитанники детского сада «Светлячок», а ученики начальных классов Андрей и Лера Пинигины, Вова и Дима Пуртовы спели частушки, прочитали стихи.

Очень понравилось выступление Вероники Молоковой, которая исполнила песню «Бабушка моя». Также со своими задуманными песнями выступила вокальная группа «Сударушка». А над шуточной сценкой «Во имя радости душевной» в исполнении Н.П. Пуртовой и В.П. Шашковой все от души посмеялись.

Теплые слова поздравлений звучали от главы администрации сельского поселения А.А. Пузиной и председателя совета ветеранов А.И. Пуртовой.

После концерта всех пенсионеров пригласили за праздничный стол. Чаепитие проходило с конкурсами, песнями, играми, танцами. Повеселились на славу, танцевали так, что забыли про возраст.

Хочу сказать огромное спасибо организаторам этого праздника. Желаю всем отличного здоровья, мира, любви и согласия в семьях!

Ю.А. ВОРОНЦОВА,
с. Тугалово

Приглашает ФОК «Иртыш»

Маунтинбайк - спорт для всех

Три года назад в Уватском районе впервые заговорили о таком редком для нас и крайне увлекательном виде спорта, как велогонка. Тогда на занятия записались всего пять человек. Сегодня уже есть хорошие достижения, которыми гордятся ребята и тренер.

Открывшись три года назад, секция по маунтинбайку привлекла всего пятерых ребят, а сегодня их уже 25. Расширилась география воспи-

танников: к уватским юношам и девушкам присоединились ребята из Осинника и Нагорного. За это время произошла смена поколений, десять спортсменов выполнили нормативы спортивных разрядов, а самое высокое достижение - это бронза в Кубке России по маунтинбайку в 2013 году.



Только в этом летнем сезоне спортсмены выступили на открытом первенстве СДЮСШОР № 4 г. Тюмени, где Дмитрий Соколов стал третьим в шоссейной гонке. Медалями различного достоинства отмечены выступления Валерии Иршенко, Людмилы Медведевой, Юлии Редькиной на Всероссийских соревнованиях, посвященные празднованию Дня Победы, и Всероссийских соревнованиях по велоспорту в Тюмени. А на Кубке г. Тюмени по маунтинбайку Егор Бычев завоевал награду за третье место. Кроме того, Уват стал важным звеном для велоспорта области и страны: имен-

но здесь уже не раз решалась судьба Всероссийского турнала и первенства Уватского района.

Не секрет, что успех спортсмена во многом зависит от личного примера тренера и его заинтересованности в успехе. Станислав Канеев для своих ребят не просто тренер, а наставник, который заражает увлеченностью любимым делом и тягой к спортивному образу жизни. Велосипед - это прежде всего друг, а езда на двухколесном коне дарит ощущение свободы и независимости от дорог.

Чтобы приобрести к велогонкам, нужно всего лишь желание. Все вопросы, связанные с материально-техническим обеспечением воспитанников секции, взяла на себя федерация велосипедного спорта Тюменской области и администрация Уватского района. Занятия проводятся на бесплатной основе. Правда есть одно «но»: записаться в группу можно лишь с 9 лет, хотя и это условие не может стать барьером, если хочется попробовать себя в новой роли маунтинбайкера и экстремала.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора

Из почты «УИ»

Хотелось бы встретиться вновь!

13 октября в наш посёлок приезжал с концертом творческий коллектив Дома культуры села Демьянского.

Несмотря на ненастный день, народа в клубе собралось порядочно, и никто не пожалел, что, отложив все домашние дела, пришёл на концерт.

Программа была обширная. Вели концерт Варвара Бакшеева и Светлана Копылова так оригинально и зажигательно, что скучать никому не пришлось.

Порадовала своими песнями группа «Улыбка». У «Девичат» песни были такими веселыми, что хотелось пойти в пляс. А солисты Валентина Андреевна Воронцова, Альбина Фёдоровна Ковалёва и Евгений Грязнов своим душевным, теплым исполнением заслужили самые бурные аплодисменты.

От танцевальной группы нельзя было оторвать глаз: красивые костюмы, отточенные движения. Ну просто здорово!

До слез зрители смеялись над юмористическими сценками. Особо хочется отметить Евгению Ковалёву, которой всего 14 лет. Молодец, девочка! Очень красиво поет и, несмотря на свой юный возраст, прекрасно держится на сцене. Умни-



Всем понравились юмористические сценки демьянцев.

ца, так продолжать!

Людмила Захаровна Пуртова и Евгений Грязнов до глубины души тронули всех своей песней «Ты лети, моя душа».

Молодцы, демьянские артисты! Зрители хлопали так, что к концу концерта ладошки у всех горели огнем. Мы благодарны за доставленное удовольствие. И будет очень приятно встретиться с демьянцами еще не раз!

Т. ШИЛПЕР

(по просьбе жителей пос. Першино)

С благодарностью

Уважаемая редакция!

Пишет вам пенсионерка Мария Фроловна Санникова, 1933 года рождения. В таком возрасте приходится сталкиваться с болезнями, и меня направили в Тюмень, в диспансер. А везти некому, так как я бабушка одинокая. Обратилась в Комплексный центр социального обслуживания населения, к начальнику Светлане Анатольевне Тримановой. Она внимательно выслушала и сама позвонила в диспансер, чтобы записать меня на очередь. А в назначенный день мне предоставили машину до Тюмени и обратно.

Я желаю Светлане Анатольевне, а также водителю КЦСОН Сергею Николаевичу Веденёву доброго здоровья. Большое им спасибо, и пусть хранит их Господь.

М.Ф. САННИКОВА,

с. Уват



Зажигательный танец «Стиляги».

Это должен знать каждый!

Как уберечься от бруцеллёза

Бруцеллёз - инфекционное заболевание, сопровождающееся лихорадкой, поражением сосудистой, нервной и других систем и особенно часто опорно-двигательного аппарата.

Основными источниками бруцеллёзной инфекции для человека являются овцы, козы, крупный рогатый скот, свиньи.

Заражение происходит контактным путем (с больным животным или сырым и продуктами животного происхождения), алиментарным путем (при употреблении мяса и молочных продуктов, полученных от больных бруцеллезом животных и не прошедших достаточную термическую обработку) и аэрогенным путем.

Наиболее тяжелое клиническое течение заболевания наблюдается у людей, заразившихся от мелкого рогатого скота (козы, овцы). Наибольшее количество людей заболевает весной и летом, что связано с заражением в сезон окота овец.

Возбудитель бруцеллеза обладает большой устойчивостью к воздействиям низких температур, длительно сохраняется в пищевых продуктах, в том числе хранящихся в холодильниках и морозильных камерах. Устойчив даже в условиях засолки (до 130 дней).

Инкубационный период заболевания (время от контакта с больным животным до появления клинических симптомов) составляет 1-2 недели, а иногда затягивается до двух месяцев.

Вначале, как правило, повышается температура тела до 39-40°C (характерны подъемы температуры в вечерние и ночные часы) в те-

чение 7-10 дней и более, в отдельных случаях при отсутствии соответствующей терапии температура держится до 2-3-х месяцев. Лихорадка сопровождается ознобами, повышенной потливостью и общими симптомами интоксикации. В последующем появляются симптомы поражения опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистой, нервной и других систем организма.

Для предупреждения заболевания бруцеллезом необходимо:

- лицам, содержащим скот в частных подворьях, и животноводческим предприятиям всех форм собственности;

- для проведения исследования на бруцеллез предоставлять принадлежащих вам животных на ветеринарные участки для взятия крови по требованию ветеринарных специалистов;

- производить регистрацию животных в ветеринарном учреждении, получать регистрационный номер в форме бирки;

- соблюдать зооигиенические и ветеринарные требования при перевозках, содержании, кормлении животных. Покупку, продажу, сдачу на убой, выгон, размещение на пастбище и все другие перемещения и перегруппировки животных, реализацию животноводческой продукции проводить толь-



ко с ведома и разрешения государственной ветеринарной службы; покупку, перевозку и продажу животных осуществлять при обязательном наличии ветеринарных сопроводительных документов;

- убой животных производить только на специализированных бойнях, не допускать подворного убоя;
- карантинировать в течение 30 дней вновь приобретенных животных для проведения ветеринарных исследований и обработок;
- информировать ветеринарную службу обо всех случаях падежа или об одновременных массовых заболеваниях животных;
- строго соблюдать рекомендации ветеринарной службы по содержанию скота;

- населению:
- приобретать продукты в строго установленных местах (рынки, магазины, мини-мар-

кеты и т. д.);

- не допускать употребления сырого молока, приобретенного у частных лиц;
- при приобретении мяса требовать документы, подтверждающие проведение ветеринарно-санитарной экспертизы;
- готовить мясо небольшими кусками, с термической обработкой не менее часа.

Знание и строгое выполнение карантинных мероприятий и мер личной профилактики позволит предотвратить распространение инфекции среди животных и исключить заражение бруцеллезом людей.

Информацию о фактах внезапного заболевания сообщать в государственную ветеринарную службу по телефону: 2-20-86, 2-21-86.

Ветеринарная служба Уватского района

Форма 2.10. Информация о наличии (отсутствии) технической возможности подключения к централизованной системе холодного водоснабжения, а также о регистрации и ходе реализации заявок о подключении к централизованной системе холодного водоснабжения ООО «Прогресс-2» за III квартал 2013 года

Количество поданных заявок о подключении к системе холодного водоснабжения в течение квартала	9
Количество исполненных заявок о подключении к системе холодного водоснабжения в течение квартала	9
Количество заявок о подключении к централизованной системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении (с указанием причин) в течение квартала	0
Резерв мощности централизованной системы холодного водоснабжения в течение квартала	0

Форма 3.8. Информация о наличии (отсутствии) технической возможности подключения к централизованной системе водоотведения, а также о регистрации и ходе реализации заявок о подключении к централизованной системе водоотведения ООО «Прогресс-2» за III квартал 2013 года

Количество поданных заявок на подключение к централизованной системе водоотведения	1
Количество исполненных заявок на подключение к центральной системе водоотведения	1
Количество заявок о подключении к централизованной системе водоотведения, по которым принято решение об отказе в подключении (с указанием причин) в течение квартала	0
Резерв мощности централизованной системы водоотведения в течение квартала	0

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности подключения (технологического присоединения) к системе теплоснабжения, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения

Наименование организации	ООО «Прогресс-1»
ИНН	7225004575
КПП	722501001
Местонахождение (адрес)	с. Уват, ул. Береговая, 19
Система теплоснабжения*	

Наименование	за III квартал 2013 года
а) Количество поданных заявок на подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения в течение квартала	0
б) Количество исполненных заявок на подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения в течение квартала	0
в) Количество заявок на подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении (технологическом присоединении) (с указанием причин), в течение квартала	0
г) Резерв мощности системы теплоснабжения в течение квартала	16,47

* заполняется по каждой системе теплоснабжения, если при установлении цен (тарифов) применяется такая дифференциация, по каждому регулируемому виду деятельности



Подписывайтесь на газету
«Уватские известия».

Налоговая служба сообщает

Дни открытых дверей**25 и 26 октября во всех территориальных налоговых инспекциях России пройдут Дни открытых дверей для налогоплательщиков-физических лиц.**

В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов.

Специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать имущественные налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Все желающие смогут прямо на месте подать заявление в налоговую инспекцию при обнаружении некорректных сведений в уведомлении.

Сориентироваться в выборе услуг и мероприятий налого-

плательщикам помогут сотрудники налоговых органов. Они проводят посетителей в специально оборудованную зону ожидания, помогут получить доступ к интернет-сайту ФНС России для обращения к онлайн-сервисам службы.

Специально для налогоплательщиков сотрудники налоговой службы проведут лекции и семинары по вопросам имущественных налогов и онлайн-сервисам ФНС России.

Межрайонная ИФНС России № 7 по Тюменской области приглашает налогоплательщиков на Дни открытых дверей 25 октября с 9 до 20 часов и 26 октября с 9 до 18 часов по адресу: г. Тобольск, 10 мкр., строение 50, каб. 120, 122, 124, 126.

Семинар для предпринимателейМежрайонная ИФНС России № 7 по Тюменской области сообщает о том, что **31 октября** в 10 часов в здании налоговой инспекции по адресу: г. Тобольск, 10 мкр., стр. 50 состоится **семинар** для вновь зарегистрированных индивидуальных предпринимателей и организаций на тему «Электронное взаимодействие с налоговыми органами».

Юбилей

Желаем счастья и тепла**Уважаемые наши именинники:** Владимир Алексеевич Верховых, Раиса Васильевна Калинина, Виктор Васильевич Медведев, Нина Алексеевна Каюкова! От всей души поздравляем вас с юбилеями!

В день самый яркий -

Желаем песен и гостей,
Желаем счастья и тепла.
Дорога чтоб была светла
От солнца, света, детскихБольших надежд, хмельных пиров,
Смеяться много и шутить,
Всю жизнь свою до днаИ чтобы всем смертям
Жилось, любилось и везло!Совет ветеранов,
администрация
Юровского сельского поселения

Сердечно поздравляем с юбилеями уважаемых односельчан, родившихся в**октябре:** Татьяну Константиновну Гевело, Любовь Алексеевну Иванченко, Валентину Владимировну Прозорову, Галину Николаевну Сапожникову, Николая Прокопьевича Сипайлова, Ивана Николаевича Степушкина, Людмилу Ефимовну Харченко, Александра Николаевича Чафонова, Любовь Александровну Шишигину.

Пусть минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

Пускай минуют вас

26 октября в РДК с. Уват,
27 октября в ДК пос. Туртас

состоится последняя

БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА:

в этом году

ткоть, вуаль, портьеры, органза

..... всего 79 руб. за метр.

Также готовые шторы, покрывала

по самым НИЗКИМ ценам.

Ждем вас с 9 часов.

24 октября в РДК с. Уват

соиостоится выставка-продажа

нижнего белья «Милавица»,
постельного белья «Тверская бязь»,
товаров для новорожденных,
трикотажа.

Ждем вас с 10 до 18 часов.

24 октября в ДК пос. Туртас,
25 октября в РДК с. Уват

выставка-продажа

ОБУВЬ, ТРИКОТАЖ

для всей семьи (г. Курган).

Ждем вас с 9 до 19 часов.

Бутик ЦВЕТОВ и ПОДАРКОВ,находящийся по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, 19 (цокольный этаж здания районной администрации), с. Уват, ул. Ленина, 98 (бывшее помещение Альфа-банка) **принимает заказы от организаций и предприятий, физических лиц на**

- живые цветы, горшочные растения, букеты и композиции, свадебные букеты;

- услуга - доставка цветов по адресу;

- существуют скидки:

- 10 букетов и выше - 10%;

- 20 букетов и выше - 20%;

- 30 букетов и выше - 30%.

На большой объем букетов просьба оформлять заявки за сутки до наступления торжества либо мероприятия.

Тел.: 8-902-620-82-81, 8-952-341-64-97.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**Заборные столбики**

- САЙДИНГ - ПРОФИЛИСТ

- ВОДОСТОКИ - ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ

- ОТЛИВЫ - ОТКОСЫ

СКИДКИ!!!
РАССРОЧКА
ДОСТАВКА

Банк "Home credit", лицензия №316

г. Тобольск, ул. Ремезова, д. 118

(рядом с кафе "Яшма"). Без выходных.

Т. 25-24-00, 8-982-932-03-12

ООО «Бонус» предлагает

широкий ассортимент зимних

автомобильных шин

известных марок: Cordiant, Michelin, Bridgestone, Yokohama, Nokian, Good year, Кама по ценам завода-производителя.

Возможна продажа по договору в рассрочку.

Обращаться по адресу: пос. Туртас, 2-й км подъездной автодороги на пос. Туртас, м-н «Автозапчасти» (территория пункта технического осмотра).
Тел.: 8 (34561) 25-2-70.**Поздравляем!**Ирину БЕРЛЕТОВУ с юбилеем! Прими в свой юбилей наши самые искренние пожелания. Оставайся вечно молодой, любимой, счастливой, радуй своим присутствием окружающих, не сдавайся годам!
Твой юбилей -еще не осень,
А только бархатный сезон.
Ты оптимист, и жизнью
всей
Ты доказала это всем!
С уважением твои друзья.
БАТИНА Виктора Владими-рочива с 60-летним юбилеем!
Муж, дорогой мой,
желанный,
Папа, родной наш,
любимый,
Дедушка славный,
незаменимый!
С 60-летием поздравляем
И всяческих благ желаем.
Чтоб ты никогда не болел,
Чтоб ты никогда не старел,
Чтобы вечно ты был
молодым,
Мудрым, добрым
и нежным таким.
Жена, дети, внуки.**НЧОУ «Курсы НПО»**

объявляют набор на обучение:

- Водитель категории «В»
- Машинист крана автомобильного
- Машинист экскаватора
- Оператор котельной
- Стропальщик
- Машинист автовышки и автогидроподъемника
- Машинист крана (крановщик)

Обращаться по адресу: Тюменская обл., Уватский р-он, пос. Туртас, ст. Юность Комсомольская, д. 19 (старый клуб).
Тел.: 8 (3456) 25-49-42, 8-922-047-57-77, 8-904-889-75-02, 8-904-462-54-04.

Сбор 31 октября 2013 года в 18.30.

Куплю

любое авто

Быстрый расчет.

Тел.: 8-922-075-84-25.

ОбъявленияТобольскому УМН **требуется** на постоянную работу на ЛПДС «Муген» (п. Муген) фельдшер 0,5 ставки для проведения предрейсового медицинского осмотра. Тел.: 8 (34561) 2-04-35, 8 (3456) 25-18-96.В МАОУ «Уватская СОШ» **требуется** водитель на школьный автобус. Обращаться по телефону: 2-12-33.ИП Чашковой **требуется** водитель с категориями «В», «С», «Е». Обр.: Туртас, ул. Строителя, 23, офис. Тел.: 25-7-02.**Требуется** продавец в отдел продовольственных товаров м-н «Белый Яр» (пос. Туртас). З/плата от 15 тыс. руб., официальное трудоустройство + соц. пакет. Тел.: 8-922-487-46-26.**Требуется** пекарь-кондитер в пос. Туртас. Тел.: 25-7-02, в рабочее время.**Продается** база в Тюменской области, Уватском районе, пос. Туртас. Тел.: 8-906-820-28-28.**Продается** дом в с. Ивановка. Тел.: 8-902-624-42-98, 8 (34561) 23-3-93.**Продается** полдома (56 кв. м) в пос. Туртас. Тел.: 8-922-489-85-28.**Продается** 3-комнатная благоустроенная квартира в с. Уват. Телефон: 8-950-485-37-79.**Продается** 2-комнатная благоустроенная квартира в с. Уват. Тел.: 8-908-870-56-57.**Продается** «Kia Sportage» (2009 г. в., пробег 98 тыс. км, передний привод, климат-контроль, круиз-контроль, салон - кожа, цвет черный) в идеальном состоянии. Цена 600 тыс. руб. Тел.: 8-922-265-66-06.**Продается** «ВАЗ-11193»-Лада Калина (2009 г. в., цвет темносиний металллик, комплект зимней резины) в хорошем состоянии. Тел.: 8-922-481-80-36.**Продаются** «Бурани» (2011 г.); легковой прицеп на рессорах (усиленный). Тел.: 8-922-079-40-31.**Продаются** сани для «Бурана»; отруби простые (210 руб.), отруби гранулированные, пшеница, овес, дробленка, мука (в/с, 1 с). Тел.: 25-7-18, 8-904-473-60-06.**Запчасти, масла, жидкости в наличии** и на заказ по доступным ценам (с. Уват). Тел.: 8-952-674-43-83.**Цех художественнойковки** изготавливает металлические лестницы, лестничные ограждения, кованые заборы, ворота, козырьки, металлическую мебель. Тел.: 8-904-889-78-88.**Эксклюзивные домашние торты** на заказ. Тел.: 8-922-076-16-48, Марина.

Выражаем глубокое соболезнование начальнику страхового отдела Таскаева Вячеславу Валериевичу по поводу преждевременной смерти отца

ТАСКАЕВА

Валерия Степановича

Коллектив Росгосстраха.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области,

Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570.

Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс);

корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс).

12+

E-mail: uvatskie@mail.ru.

Редактор Н.В. КОЛМАГОРОВА

ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия»».

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.

Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.

Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия»».

Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5. Заказ 810.

Тираж 2431. Объем 1 печ. лист. Номер подписан в 11.00 22.10.2013 г. (по графику - 11.00).